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Odpověď Ministerstva zdravotnictví na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

 

Dne 8. dubna 2024 obdrželo Ministerstvo zdravotnictví (MZ) Vaši žádost o poskytnutí 

informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (InfZ), evidovanou pod č.j.: xxx.  

 

Předmětným podáním jste požádala o následující informace v souvislosti s uprchlíky 

z Ukrajiny a jejich proočkovaností:  

 

• Data o tom, že byla provedena kontrola 100% příchozích dětí 0-18 let 

 

• Doložení faktu, že nebyla přijímána žádná čestná prohlášení nebo e-mailová  

a podobná potvrzení od ukrajinského lékaře bez ověření pravosti dokladu o provedené 

imunizaci, ale řádné doklady odpovídající českému očkovacímu průkazu.  

 

Tyto informace jste požádala v návaznosti na sdělení MZ, kdy jsme Vás přípisem č.j.:  xxx 

informovali, že: „Zároveň v rámci zajištění primární zdravotní péče  

o osoby přicházející z Ukrajiny bylo v roce 2022 nastaveno, že při první zdravotní prohlídce 

pediatrem po vstupu do České republiky je provedena kontrola očkovacího průkazu a dále  

v případech, kdy rodiče nebo jiný doprovod dítěte nedoloží dokumentaci o jeho očkování, bude 

k němu (dítěti) přistupováno jako k neočkovanému a očkování bude zahájeno během této první 

zdravotní prohlídky.“ 

 

K Vaší žádosti sděluji: 

Kontrola očkovacího statutu, tj. záznamů o provedeném očkování, je činností vykonávanou 

poskytovatelem zdravotních služeb v rámci poskytování zdravotní péče. Kontrola očkování 

probíhá jak při první zdravotní prohlídce (tj. při příjmu pacienta do péče), tak je i součástí 

všeobecné preventivní prohlídky dětí, jejíž součástí je kontrola a plán očkování dítěte, 

popřípadě doplnění chybějícího očkování, v rozsahu stanoveném právními předpisy 

upravujícími očkování proti infekčním nemocem.  

 

Kontrola a doplnění chybějícího očkování v rozsahu stanoveném právními předpisy 

upravujícími očkování proti infekčním nemocem je součástí poskytování zdravotní péče  

a provádí jej poskytovatelé zdravotních služeb. Záznam o provedeném očkování je součástí 

zdravotnické dokumentace pacienta. 
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K druhému dotazu uvádíme, že ze strany praktických lékařů jsou pro uznání očkovacího 

statusu zapotřebí dokumenty prokazující provedení očkování, tj. očkovací průkaz (originál 

nebo jeho kopie) nebo lékařské potvrzení o provedeném očkování.  

 

Zároveň platí, že poskytovatel, který má v péči dítě, které nebylo očkováno, by měl toto dítě 

doočkovat. 

 


